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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE 

FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA; DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E TURISMO; E DE VIAÇÃO, 
OBRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO 
AMBIENTE, REALIZADA NA CÁMARA MUNICIPAL DE MARIANA, NO 
DIA SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. (06-10-2023). 

Ào sexto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, sexta-feira, às oito horas e dez 

minutos, foi realizada a Reunião Conjunta das Comissões Permanentes de Finanças, 

Legislação e Justiça; de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, Lazer e Turismo; 

e de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente. 

Participaram da reunião: os Vereadores: Manoel Douglas, Ricardo Miranda, José 

Sales, Pedro Ulisses e José Antunes. Registraram Presença: Dr. Corjesu Quirino, 

Procurador da Câmara Municipal de Mariana, Marcelo Macedo, Secretário de Governo, 

Sr Kenedy Mattos- Proprietário do Bar e Restaurante “O Mineirissimo.* ABERTURA: 

“Em nome de Deus e do Povo Marianense, havendo número regimental”, o Vercador 

Manoel Douglas iniciou os trabalhos cumprimentando à todos e consultou aos 

Vereadores sobre a aprovação da ata da última reunião, que foi aprovada sum resselvas. 

Em seguida colocou o Projeto de Resolução Nº 11/2023 autor comissão de finsnças 

legislação e justiça, aprova a conta do Ex Prefeito Municipal de Mariana Estago de 

Minas Gerais referente ao exercício de dois mil e dezenove, pela comissão de finanças, 

legislação e justiça, José Antunes Vieira, suplente do vereador Ricardo Miranda, autor 

do Projeto de Resolução que manifestou favorável de acordo com os pareceres, o 

vereador Fernando Sampaio votou favorável, o vereador Pedro Ulisses votou favorável 

de acordo com os pareceres, e o projeto 11/2023 foi liberado para votação da renião 

Ordinária; Projeto de LEYE Nº 121/2023 autor Prefeito Celso Cota Neto “Proíbe o 

fornecimento, comercialização e circulação de bebidas em recipientes de vidros nos 

espaços públicos e de outras providências”, esse projeto foi retirado de pauta e o 

vereador solicitou a secretaria que convoque a secretaria de Segurança Pública, Polícia 

Militar, Guarda Municipal, ACIAM, e os comerciantes para discutir melhor o projeto; 

Projeto de LEI Nº 122/2023 autora Vereadora Sônia Azzi “dispõe sobre a criação de 

programa Ouvir Proteger e Amparar no município de Mariana”; Pela comissi o de 

Finanças o Vereador Ricardo Miranda votou favorável, o Vereador José Sales votou 

favorável, o Vereador Manoel Douglas votou favorável, pela comissão de Saúde o 

vereador José Antunes Vieira votou favorável, o vereador Pedro Ulisses votou 

favorável, e o projeto de foi liberado para votação na reunião ordinária; Projeto de LEI 

Nº 124/2023 autor Mesa Diretor; “ Altera os dispositivos da lei nº3377 de quinze de 

dezembro de dois mil e vinte que dispoem sobre: Autoriza a concessão de cestas de 

final de ano aos servidores públicos municipais e de outras providências” pela comissão 

de saúde o vereador Ricardo votou favoravél de acordo com os pareceres, o vereador 

José Sales votou favorável, o or José Atunes votou de acordo, e o projeto de Lei 

—
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124/2023 foi liberado para votação na reunião ordinária; Projeto de LEI Nº 125/2023 

autor José Sales “ nova denominação do prédio público que menciona posto de Saúde 

Passagem de Mariana como Posto de Saúde Dr Oswaldo Guimarães”, o vereador 

Ricardo Miranda votou de acordo com os pareceres, o vereador Manoel Douglas votou 

favorável pela comissão de finanças, o vereador José Antunes votou favorável, Pedro 

Ulisses votou favorável de acordo com os pareceres, —Projeto de Nº 125/2023 foi 

liberado para votação da reunião ordinária. O Vereador Manoel Douglas convidou o Sr 

Kenedy Mattos, proprietário do bar e restaurante “Mineirissimo” para fazer parte do 

plenário, o vereador Pedro Ulisses solicitou a palavra e disse que na última reunião de 

comissão ficou acordado que aconteceria uma reunião sobre o projeto de Lei referênte a 

Rua Goiás, e não aconteceu, solicitou que ficasse registrado em ata, e mais uma vez 

disse que iria levantar a bandeira que assumiu um compromisso com os moradores do 

bairro Colina assim como da rua Goiás de estar encaminhando o projeto de lei, e todos 

OS pareceres são favoráveis, e até hoje o vereador não entende porque não f-i submetido 

a votação, solicitou ao presidente que marcasse a reunião o mais rápido possível, pois 

mais uma vez sente que seus direitos estão sendo negados pela casa, o vereador Munoel 

Douglas solicitou que constasse em ata a fala do vereador Pedro Ulisses conforme 

solicitado pelo mesmo, e passou a palavra ao vereador José Antunes que sugeriu que a 

reunião acontecesse assim que terminasse essa reunião aproveitando que a comissão 

estava presente, o vereador Manoel Douglas concordou e disse para secretaria da casa 

verificar porque não havia sido agendada a reunião do vereador Pedro Ulisses. Sr 

Kenedy Mattos agradeceu a oportunidade e disse que estava trazendo o manifesto em 

seu nome e no nome de vários outros comerciantes de Mariana, disse que desde Julho 

os comerciantes vem sofrendo um impacto muito grande no comércio diurno e noturno 

com o número de eventos públicos, gratuitos no município, deixou claro que não tem 

nada contra os eventos, mas que todos os comerciantes precisam estar envolvidos; disse 

que nesses eventos gratuitos à população leva “cooler” de bebidas e deixa de consumir 

no comércio ambulantes e bares/ restaurantes, usou como exemplo a feira avturna que 

está acontecendo de quinta a domingo, e os bares precisam cancelar os eventos que 

estavam programados, disse que gera quinze empregos no seu bar e está caminhando 

para o fechamento do seu restaurante/bar, disse que nunca foi convidado a participar, e 

quando tenta já está fechado para cadastro, solicitou que os vereadores e o secretário de 

Governo presente, levasse esse sentimento ao prefeito, agradeceu pela espaço e 

encerrou sua fala. O Vereador Manoel Douglas disse entender as dificuldades do 

empresário, e que iriam fazer uma reunião para discutir qual seria a melhor forma de 

ajudar todos os comerciantes e que todos precisam ser tratados de forma igual. O 

Vereador Pedro Ulisses sugeriu uma reunião para ouvir todos comerciantes e ACIAM 

para chegar em uma solução que atende a todos os comerciantes; o Vereador José 

Antunes disse que pensa que podem ajudar todos e com esse diálogo pode melhorar; 

Palavra Livre: ENCERRAMENTO: Não havendo 1tnais a tratar, em nome de Deus e 

do povo Marianense, o Vereador Manoel Douglas encerrou a reunião às oito horas e 

quarenta minutos. Para con esta ata, que será assinada. 


